



SZERENC S VÁROS POLGÁRMESTERE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: polgarmester@szerencs.hu • www.szerencs.hu


Szám: 25374/2010

Tárgy: javaslat a hivatal és önkormányzati
intézmények alapító okiratának
módosítására, továbbá új
együttműködési megállapodások
megkötésére

Szerencs Város Képviselő-testülete
részére

Készítette: 
Ballók Istvánné – osztályvezető

Székhelyén


dr. Ináncsi Tünde – jogtanácsos

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


Dr. Gadóczy Bertalan – jegyző l. -

Tisztelt Képviselő-testület!

A november 30-i ülésen több olyan átszervezésről született határozat, mely közvetve, vagy közvetlenül érinti az önkormányzati intézmények és a polgármesteri hivatal alapító okiratát. Így például a Városi Kincstár megszüntetésével egyidejűleg – mivel a tisztelt Képviselő-testület úgy határozott, hogy annak feladatait a továbbiakban a polgármesteri hivatal látja el – a hivatal alapító okiratát kiegészíteni, az oktatási és a közművelődési intézmények alapító okiratát módosítani szükséges.

A Szerencsi Hírek átszervezése kapcsán a polgármesteri hivatal alapító okiratából törölni kell a Szerencsi Hírek szakfeladatait, továbbá jogszabályi változás (a 2008. évi CV. törvény hatályon kívül helyezése) miatt minden alapító okiratban módosítani szükséges az intézmény jogállásának megjelölését.

Mivel a Városi Kincstár az intézmények pénzügyi-gazdasági feladatait külön megállapodásban rögzítettek szerint végezte, e megállapodásokat újra meg kell kötni a hivatal és az intézmények között.

Az Áht. megkívánja, hogy a Képviselő-testület fogadja el tételesen (határozatban) felsorolva a módosításokat, de a bejegyzéshez csatolni kell a változtatásokkal egységbe szerkesztett alapító okiratot is. Jelen előterjesztés ennek megfelelően tartalmazza mellékletként az egyes intézményekre vonatkozó határozati javaslatokat, egységes szerkezetű alapító okiratokat, továbbá az együttműködési megállapodások megszüntetését jóváhagyó határozati javaslatokat és az új együttműködési megállapodások jóváhagyását tartalmazó döntés-tervezeteket.

Kérem, hogy azokat elfogadni szíveskedjenek.

Szerencs, 2010. december 9.

